
4 3 2 1 回答数 ←高評価　　グラフ　　低評価→ 4 3 2 1

R５ 17 22 9 1 49 35% 45% 18% 2% 80% 20%

R４ 14 29 9 2 54 26% 54% 17% 4% 80% 20%

R５ 17 22 9 1 49 35% 45% 18% 2% 80% 20%

R４ 16 27 8 3 54 30% 50% 15% 6% 80% 20%

R５ 19 20 9 1 49 39% 41% 18% 2% 80% 20%

R４ 23 26 5 0 54 43% 48% 9% 0% 91% 9%

R５ 14 22 10 3 49 29% 45% 20% 6% 73% 27%

R４ 23 23 5 3 54 43% 43% 9% 6% 85% 15%

R５ 20 20 6 3 49 41% 41% 12% 6% 82% 18%

R４ 20 19 7 8 54 37% 35% 13% 15% 72% 28%

R4 18 20 8 3 49 37% 41% 16% 6% 78% 22%

R４ 20 22 9 3 54 37% 41% 17% 6% 78% 22%

R５ 17 25 6 1 49 35% 51% 12% 2% 86% 14%

R４ 17 29 8 0 54 31% 54% 15% 0% 85% 15%

R５ 21 22 5 1 49 43% 45% 10% 2% 88% 12%

R４ 19 30 5 0 54 35% 56% 9% 0% 91% 9%

R５ 13 23 10 3 49 27% 47% 20% 6% 73% 27%

R４ 16 29 7 1 53 30% 55% 13% 2% 85% 15%

R５ 19 22 6 2 49 39% 45% 12% 4% 84% 16%

R４ 12 31 8 2 53 23% 58% 15% 4% 81% 19%

R５ 10 29 9 1 49 20% 59% 18% 2% 80% 20%

R４ 14 28 9 3 54 26% 52% 17% 6% 78% 22%

R５ 16 21 10 2 49 33% 43% 20% 4% 76% 24%

R４ 16 26 9 3 54 30% 48% 17% 6% 78% 22%

R５ 13 25 9 2 49 27% 51% 18% 4% 78% 22%

R４ 17 24 8 5 54 31% 44% 15% 9% 76% 24%

R５ 16 23 7 3 49 33% 47% 14% 6% 80% 20%

R４ 14 30 10 0 54 26% 56% 19% 0% 81% 19%

R５ 16 21 10 2 49 33% 43% 20% 4% 76% 24%

R４ 22 22 8 2 54 41% 41% 15% 4% 81% 19%

R５ 10 27 10 2 49 20% 55% 20% 4% 76% 24%

R４ 21 23 6 4 54 39% 43% 11% 7% 81% 19%

R５ 14 26 5 4 49 29% 53% 10% 8% 82% 18%

R４ 17 27 5 5 54 31% 50% 9% 9% 81% 19%

R５ 13 27 6 3 49 27% 55% 12% 6% 82% 18%

R４ 16 25 9 4 54 30% 46% 17% 7% 76% 24%

R５ 20 22 5 2 49 41% 45% 10% 4% 86% 14%

R４ 22 24 6 2 54 41% 44% 11% 4% 85% 15%

R５ 17 23 7 2 49 35% 47% 14% 4% 82% 18%

R４ 20 24 8 2 54 37% 44% 15% 4% 81% 19%

R５ 20 22 6 1 49 41% 45% 12% 2% 86% 14%

R４ 23 25 5 0 53 43% 47% 9% 0% 91% 9%

R５ 23 21 4 1 49 47% 43% 8% 2% 90% 10%

R４ 25 24 5 0 54 46% 44% 9% 0% 91% 9%

R５ 17 24 7 1 49 35% 49% 14% 2% 84% 16%

R４ 24 20 7 3 54 44% 37% 13% 6% 81% 19%

R５ 22 19 7 1 49 45% 39% 14% 2% 84% 16%

R４ 26 22 5 1 54 48% 41% 9% 2% 89% 11%

R５ 16 20 8 5 49 33% 41% 16% 10% 73% 27%

R４ 20 21 8 4 53 38% 40% 15% 8% 77% 23%

R５ 26 13 8 2 49 53% 27% 16% 4% 80% 20%

R４ 23 26 4 1 54 43% 48% 7% 2% 91% 9%

R５ 18 21 8 2 49 37% 43% 16% 4% 80% 20%

R４ 22 25 7 0 54 41% 46% 13% 0% 87% 13%

4 3 2 1 回答数 ←高評価　　グラフ　　低評価→ 4 3 2 1 ＋ -
R５計 462 602 204 55 1323 35% 46% 15% 4% 80% 20%

R４計 522 681 190 61 1454 36% 47% 13% 4% 83% 17%

←高評価　　低評価→
＋ －

令和５年度 県立南風原高等支援学校　学校評価（生徒評価）　回答49名/50名　（回答率98％）　

環
境
美
化

25

26

本校は、清掃がていねいできれいな学校
である。

本校は、花と緑が豊かな学校である。

学校は、進路に関する情報を知らせてく
れる。

16
生徒指導の方針は、はっきりしてわかり
やすい。

生
徒
指
導

17
生徒指導のやり方は、生徒のためになっ
ている。

18

そ
の

他 27
学校からの連絡や情報は、生徒や家庭に
よく伝わっている。

進
路
指
導

22

先生方は、命の大切さや社会のルールに
ついて教えてくれる。
（性に関する講話、薬物乱用防止教室な
ど）

23
先生方は、生徒の心や身体の健康管理を
行ってくれる。

24
学校は、災害や安全等への対応について
教えてくれる。
（避難訓練、交通安全指導等）

健
康
安
全

19
先生方は、進路についての相談に親切に
応じてくれる。

20
本校は、生徒の適性や希望を活かした進
路指導に取り組んでいる。

21

14 学校行事は充実している。

15
南風原高校と南風原高等支援学校と合
同で行事を行うことは良いことだと思
う。

12 本校は、生徒会活動が活発である。

生徒指導は、家庭と連携しながらすすめ
ている。

10

授
業

将来の進路に向けての学習に取り組ん
でいる。
（各種検定や資格取得などを含む）

11
ホームルームでの活動は活発で、学級の
まとまりがある。

7 授業は、わかりやすくて楽しい。

8
先生方は、教え方をいろいろ工夫してく
れる。

9
各教科の成績や評価のつけ方について
知っている。

13 本校は、部活動が盛んである。

特
別
活
動

学
校
行
事

4

5
学校生活で、心配なことがある時に相談
できる先生がいる。

6
学校は、いじめや生徒の心の健康につい
て指導してくれている。

年度

1

学
校
生
活

評価（４ そう思う　 ３ ほぼそう思う　 ２ あまりそう思わない 　１ 思わない）

本校の教育は、自分にあっている。

2
学校は、生徒一人ひとりを大切にする指
導が行われている。

3
学校は、生徒の進路に対応した教育活動
が行われている。

学校は楽しく､南風原高等支援学校に入
学して良かったと思っている。

学
校
運
営

評価
項目

番号 評 価 の 観 点
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35% 46% 15% 4%

36% 47% 13% 4%


